



AGA KHAN DEVELOPMENT NETWORK

Принц Амин удостоен Медали почета города Порту



Г. Порту (Португалия), 9 июля 2019 г. – Принц Амин Ага Хан, брат Его Высочества Ага Хана (имама шиитов-исмаилитов и основателя и главы Организации Ага Хана по развитию), сегодня был удостоен Медали почета города Порту. Награду в знак признания заслуг Принца Амина Ага Хана в области меценатства и покровительства искусств вручил мэр города Порту г-н Руи Морейра. Такой же медалью был

награжден и бывший министр юстиции и бывший депутат парламента от Социалистической партии Альберто Мартинс.

На церемонии вручения, прошедшей в официальной резиденции мэра и приуроченной к годовщине прибытия Либеральной армии в Порту в 1832 году, мэр Морейра отметил: «Сегодня мы вручаем Медаль почета нашего города великому покровителю искусств, который всегда обращал особое внимание на толерантность».

Эта городская награда вручается за личные заслуги в области гражданского долга выдающимся личностям и за верность долгу работникам мэрии. Медаль почета является высшей наградой города Порту и вручается тем, кто особо отличился или добился особо ценных результатов в различных направлениях человеческой деятельности.

Награжденные Медалью почета получают индивидуальный статус «Гражданин города Порту» - если награжденный является физическим лицом, а если юридическим, то звание «Меценат города Порту». Медаль почета несет на себе геральдические символы города, выполненные в золоте.

Ранее в этом году мэр города Порту вручил Его Высочеству Ага Хану ключи от города Порту за вклад «не только в Португалии, но и в Европе и других регионах мира» и за повышение качества жизни в мире в целом. При получении награды Его Высочество особо отметил заслуги Португалии в построении сильного плюралистического общества.

<https://www.akdn.org/ru/press-release/принц-амин-удостоен-медали-почета-города-порту>